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Persones de 14 anys o més

Enquesta en 
castellà i català

n= 2.676

n=   744

ENQUESTES

3.420 enquestes



35

275

330

564

1.051

304

129

249

ENQUESTES PER REGIÓ SANITÀRIA

Total: 3.420 enquestes

Altres llocs*: 82

*CP erronis, no identificats o de fora de Catalunya

Barcelona Ciutat 437

Barcelona Nord 692

Barcelona Sud 323



Percentatge sobre el total dels enquestats

23,9%

14,7%
13,1% 12,5%

9,9%

7,0%

4,6% 4,5%
3,1% 3,0% 2,0% 1,4%

0,4%

ON HAS CONEGUT AQUESTA ENQUESTA?



Home 
22,7%

Dona
76,3%

No binari
0,5%

No vull dir-ho
0,5%

Edat mitjana 45,3 (de 14 a 86 anys)

n per grups d’edats

Anys N %

14-18 86 2,5%

19-24 218 6,4%

25-34 488 14,3%

35-49 1172 34,3%

50-64 1263 36,9%

≥65 193 5,6%

DADES PERSONALS

IDENTITAT DE GÈNERE



No he fumat mai
51,9%

Si, diáriament
10,3%

Si, ocacionalment
5,2%

Exfumador/a
32,6%

Fumes?

FUMES? 

16% 15%

35%

85% 85%

65%

DONES HOMES NO BINARI

Sí fuma No fumaN= 3.420

85% 

No 

fumen

2.609 778 17

N=3.404 respostes (16 no contesten)

INCLOENT TOTS ELS TIPUS DE FUMAR



Percentatge persones que fumen segons grups d’edat

8,1%

28,0%
17,2% 17,5% 13,0% 4,7%

87,2%

65,1%

61,5%
47,7%

48,2%

46,1%

4,7% 6,9%
21,3%

34,8% 38,8%
49,2%Exfumador/a

Mai he fumat

Sí fumo

FUMES? INCLOENT TOTS ELS TIPUS DE FUMAR



FUMES? COMPARATIVA SSF 2022-2024

12,2%

6,0%

34,2%

47,7%

11,3%

5,9%

31,9%

50,9%

10,3%

5,2%

32,6%

51,9%

Fumador/a diari

Fumador/a ocasional

Exfumador/a

Mai ha fumat

SSF2024

SSF2023

SSF2022



SI FUMES, QUINS PRODUCTES CONSUMEIXES?

N= 530 (persones que fumen)
Multiopció

64,9%

39,2%

7,4%

7,0%

1,3%

1,9%

3,8%

0,4%

0,2%

Cigarretes convencionals

Cigarretes fetes a mà

Cigarretes electròniques

Tabac amb cànnabis

Pipa d`aigua/xixa/catximba

Cigars ("puros")

Tabac escalfat

Pipa tradicional

Snus



n= 530 (Multiopció) 

Tabac amb cànnabis

Cig. electròniques

Tabac escalfat

Pipa d`aigua / Catximba

Snus

Tabac amb
cànnabis

Cig. electròniquesTabac escalfat
Pipa d`aigua /

Catximba
Snus

14-18 28,6% 28,6% 0,0% 28,6% 14,3%

19-24 19,7% 16,4% 9,8% 6,6% 0,0%

25-34 6,0% 9,5% 7,1% 1,2% 0,0%

>34 6,6% 3,2% 1,4% 0,0% 0,0%

14-18 19-24 25-34 >34

SI FUMES, QUINS PRODUCTES CONSUMEIXES?



SI FUMES: CONSELL

33,2%

14,2%

14,7%

13,8%

17,2%

7,0%

ALGUNA VEGADA

ALGUNA VEGADA I A MÉS M'HA OFERT AJUDA

REGULARMENT

REGULARMENT I A MÉS M'HA OFERT AJUDA

NO M'HA PARLAT MAI

NO HO RECORDO

En el cas d’estudiants (n=286), 49,3% declara que algun docent li ha recomanat alguna vegada.

Algun professionals sanitari t’ha recomanat...

Al 75,8% li han 
recomanat alguna 

vegada/regularment

N= 530 



ON CONSIDERES QUE ESTÀS EXPOSAT/ADA 

AL FUM AMBIENTAL DEL TABAC? 

83,0%

51,9%

43,6%

37,5%

17,7%

12,7%

7,8%

A TERRASSES RESTAURACIÓ

ACTIVITATS LÚDIQUES EN ESPAIS OBERTS

A LES CUES PER ENTRAR A LOCALS

PARADA BUS

ACCESSOS CENTRES EDUCATIUS

A CASA/DOMICILI

AL COTXE

N= 3.420 

Multiopció

Un 10,5% declara no estar exposat/ada a cap d'aquests espais



ON CONSIDERES QUE ESTÀS EXPOSAT/ADA 

AL FUM AMBIENTAL DEL TABAC? 

N= 3.420 

Multiopció
87%

55%

46%

40%

18%

9

7%

62%

36%

29%
26%

14%

32%

15%

FUMA?
No fuma Sí fuma



15,7%

52,6%

31,7%

14,5%

35,7%

49,8%

NO HO SÉ

NO SEMPRE O RARAMENT

SÍ HABITUALMENT

Fumador/a

No Fumador/a

ES COMPLEIX LA NORMATIVA A TERRASSES DE 

BARS I RESTAURANTS?

Només un 34,5% creu que es compleix habitualment la normativa

N= 3.420



SEGONS LA TEVA OPINIÓ, PERMETRIES FUMAR A 

LES TERRASSES DE BARS I RESTAURANTS?

La majoria de les persones que no fumen, el 78%, està a favor de 
protegir la salut també a les terrasses

78,2%

6,2%

15,6%

23,6%

6,0%

70,4%

NO PERMETRIA

NO HO SÉ

SÍ PERMETRIA

Fuma

No fuma

N= 3.420



CONSIDERES QUE HAURIA D’ESTAR PROHIBIT 

FUMAR A...

84,9%

72,4%

71,5%

71,6%

52,0%

25,8%

67,7%

41,7%

31,3%

30,0%

42,1%

6,6%

VOLTANT CENTRES EDUCATIUS

PARADA BUS

PLATGES 

LLOCS PUBLICS OBERTS

COTXES

AL CARRER

Fuma

No fuma

N= 3.420 Multiopció

Consideren que no s’hauria de prohibir a cap d’aquests espais només el

6,4% de les persones que no  fumen i el 21,5% de les persones que fumen



TABAQUISME I MEDI AMBIENT

2,1%

92,7%

3,8%

NO

SÍ

NO HO SÉ

El 95% estaria d’acord que es sancionés llençar burilles al terra

El 93% és conscient del perjudici que suposa el consum de tabac per al mediambient

Infografia

N= 3.420

https://scientiasalut.gencat.cat/bitstream/handle/11351/6110/tabac_amena%c3%a7a_desenvolupament_2021.pdf?sequence=1&isAllowed=y


CONSIDERES QUE ES PERJUDICIAL RESPIRAR EL VAPOR 

DE LES CIGARRETES ELECTRÒNIQUES O VAPERS?

1,9%

18,0%

80,1%

NO

NO HO SÉ

SÍ

N= 3.420



COM CONSIDERES LA PIPA D’AIGUA?

63,6%

28,7%

7,3%

0,4%

És perjudicial amb o sense tabac

No ho sé

Només és perjudicial si porta tabac

Gens perjudicial

N= 3.420



QUINES MESURES RECOMANARIES PER REDUIR 

EL CONSUM DE TABAC?

75,6%

72,7%

62,1%

61,4%

56,1%

51,2%

26,1%

26,1%

MESURES EDUCATIVES

APLICACIÓ NORMATIVA PER LLENÇAR BURILLES AL TERRA

AUGMENTAR EL PREU

REGULACIÓ NOUS DISPOSITIUS (PUBLICITAT I ESPAIS S/FUM)

AMPLIAR ESPAIS SENSE FUM

FINANÇAMENT, FÀRMACS

ELIMINAR PUBLICITAT ENCOBERTA

EMPAQUETAT NEUTRE

N= 3.420

Multiopció
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